Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial De Santa Rosa

2024-12-Numeral 1.3-2. Metadatos

	FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	30/10/2024
	PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
	UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	SECRETARIA
	PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	SR. BRAYAN JINDE
	CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	santarosadeambato@gmail.com
	NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	979088974
	LICENCIA	CC-BY-4 0